

Секція 5
ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ ХІМІЧНОЇ,
ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ
ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ

ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ-ТЕХНОЛОГІВ З
ВИГОТОВЛЕННЯ КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ

Вітюк Є.І., Унгурян З.І.

*«Бердичівський медичний фаховий коледж
Житомирської обласної ради»*

evgeniya_vityuk@gmail.com; unhurian_zlata@bmk.zt.ua

Косметична промисловість - елемент економіки, завдяки якому велика кількість підприємств та виробників мають змогу займатися виробництвом та реалізацією косметичних засобів і продуктів для догляду за шкірою, волоссям та нігтями. А ми з вами маємо змогу масово користуватися кремами, лосьйонами, гелями, шампунями, милами, засобами для гоління, сонцезахисними засобами і великою кількістю іншої різноманітної продукції.

Щоб промисловість набула сучасного вигляду, вона була змушена пройти довгу історію розвитку, приймала вклад давніх цивілізацій, розвивалася на помилках та невдачах. У сучасному світі косметика відіграє надважливу роль у підтриманні краси людей, не останнє місце займає її економічне значення, адже розвиток косметичної промисловості - створення та розвиток великих компаній та ринків.

Нічого не розвивається без людей, отже, в сфері косметики важливу роль відіграють фахівці-технологи. Це люди завданням яких є розробляти нові продукти, формулювати рецепти, визначати вміст активних компонентів та інгредієнтів. Вони вивчають та вибирають відповідну сировину, яка буде відповідати вимогам якості та безпеки, задля того, щоб в руки користувачів дійшли найякісніші продукти. Також фахівці-технологи ведуть контроль кожного етапу виробництва, застосовуючи різноманітні методи аналізу. Задля розвитку косметичної промисловості вивчають нові технології та наукові досягнення в області косметології. Сміливо можна сказати, що це люди які грають одну з найважливіших ролей в створенні, виробництві та контролі якості косметичних продуктів, сприяючи їхньому успішному впровадженню на ринку.

Так як ці люди, займають достатню частину в косметичній промисловості, до них висуваються певні вимоги. Отже, фахівець-технолог має мати вищу технічну або хімічну освіту відповідного профілю, повинен мати глибокі знання в галузі косметології, розуміти процес створення косметичних

засобів, властивостей того чи іншого інгредієнта. Ці люди повинні розуміти технологічні процеси виготовлення засобу, від сировини до фасування, включаючи всі виробничі процеси. Створення будь-якого продукту, це є командна робота, тому навички працювати в команді не повинні залишатися осторонь в цій професії. Ці вимоги допомагають забезпечити високий стандарт кваліфікації та безпеки у виробництві косметичних засобів, а також забезпечують здатність фахівців-технологів створювати інноваційні та високоякісні продукти.

Кожного бажаного стати фахівцем-технологом чекає нелегкий шлях, але він більш ніж реальний. Дорога до мрії розпочинається з технічних коледжів чи університетів, де є спеціалізовані програми в області технології косметичних засобів. Зовсім нещодавно почали розвиватися косметичні школи, які кваліфікуються саме на підготовці спеціалістів у галузь косметології. Часто від великих брендів чи невеликих але вже достатньо розвинутих компаній можна зустріти курси та тренінги. З умовами сучасності та з розвитком інтернету ці курси стають все більш доступними для більшої кількості людей. Приймаючи рішення, працювати за таким фахом важливо обрати освітню програму, яка буде відповідати вашим цілям.

Отримавши перший етап освіти, фахівці-технологи не повинні зупинятися на отриманому. Адже розвиток косметичної промисловості не стоїть на місці, відповідно залишатися та працювати лише на отриманих раніше знаннях буде досить проблематично та неефективно. Тому рішення дуже просте, це постійні курси підвищення кваліфікації, на щастя в сучасному світі їх є маса. Це можуть бути короткі курси з певною спеціалізацією, наприклад, використання обладнання чи новітні технології виробництва. А можуть бути тренінги, які коротко пройдуться по всіх новітніх аспектах, допоможуть пригадати минулу інформацію та зроблять акцент на новому та сучасному. На даний момент багато косметичних компаній застосовує програми стажування для молодих спеціалістів, де вчорашні студенти вже сьогодні можуть набути практичний досвід та познайомитися з процесами виробництва косметичних продуктів. Набирають обертів програми обміну спеціалістами, де відвідавши нову компанію, фахівці-технологи мають змогу обмінятися знаннями, досвідом та навичками. Отже, навчання далі існує і потрібно стежити, щоб знання технологів не просто стали застарілими чи неефективними, а не принесли шкоди для здоров'я потенційного клієнта.

Важливо, щоб отримані знання фахівців-технологів, не були просто інформацією, а працювали в практичному досвіді. Саме практика є важливою складовою професійної підготовки. Без неї не є можливим вибір інгредієнтів, їх дозування та взаємодію, без практики не можливо розуміти технологічний процес виробництва, не можливо здійснювати належний контроль якості, брати участь в дослідженнях та розробках чогось нового. Це сфера де потрібно постійно отримувати досвід, та не просто залишати його "на полицях мозку", а активно втілювати в життя та працю.

Підбиваючи підсумки можемо сказати, що підготовка фахівців-

технологів у галузі виготовлення косметичних засобів відіграє важливу роль у забезпеченні якісної косметичної продукції. Освітні програми та спеціалізовані заклади грають ключову роль у навчанні, а курси, тренінги та стажування дають можливість поглибити свої знання та вміння. Практичний досвід грає важливу роль, бо допомагає впроваджувати інновації та покращувати процеси виробництва. Для кожного фахівця-технолога перспективи в розвитку є надзвичайно широкими, адже косметична промисловість розвивається та вимагає кваліфікованих спеціалістів.

Література:

1. <https://kc.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/11/2021/02/L-2-ChCosmetics.pdf>
2. <https://nuph.edu.ua/tehnologii-parfumerno-kosmetichnix-zasobiv-osvitnya-programa/>
3. <https://silikon-mag.com.ua/tehnolog-estetist-osoblivost-profes-tehnolog-ya-estetichnih-poslug-navchannya-v-koledzh-chi-un-versitet-z-pogliblenoyu-medichnoyu-p-dgotovkoyu-roboty-spa-tehnologa-ta-nshih-spec-al-nostey/>
4. <http://referat-ok.com.ua/work/kosmetichna-promislovist-ukraini-minule-i-majbutnie/>
5. <https://uk.m.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%81%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0>
6. <https://www.pharmencyclopedia.com.ua/article/14482/kosmetologiya>

НАГАЛЬНІ ПОТРЕБИ У ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ У ГАЛУЗІ КОСМЕТОЛОГІЇ

М.О. Ковальчук, О.В. Філіпцова

Національний фармацевтичний університет

marinkacher777@gmail.com

Події 2022 року внесли фундаментальні трансформації в наше існування. Вони призвели до реорганізації життєвих стратегій, ціннісних орієнтацій, світогляду та сприйняття рутинної діяльності. Інвестиція часу в окремі аспекти нашої активності втратила актуальність, водночас існуючі потреби, які вимагали додаткових зусиль, енергії та ресурсів, набули більшого пріоритету.

Професія косметолога відзначається стійкою актуальністю протягом всієї історії та починає своє коріння у давніх епохах. Здавна косметичні продукти мали важливу медичну роль, оскільки в перших цивілізаціях люди прагнули піклуватися про гігієну, захищати шкіру від небезпек сонячних променів та атмосферних впливів, а також прикрашати і покращувати свій зовнішній вигляд.